

ЭХО ПРАЗДНИКА

Край родной славим делами и песнями!

Во всех сельских поселениях состоялись праздничные мероприятия, посвященные 93-й годовщине Шурышкарского района и Ямала

В Шурышкарах в рамках празднования Дня района и округа прошел большой концерт с награждением юбиляров села. Свои юбилеи отметили и сами участники концерта – это национальные коллективы «Сорни най» и «Лорвош нэнат». Были организованы выставки мастеров ДПИ и фотовыставки.

В рамках праздника состоялся конкурс чтецов «Шурышкарский район – земля моя родная». В школе учащиеся развернули большую ярмарку национальной кухни с разнообразными блюдами: рыбой, пирожками и пирогами, блинами. Покупателям предлагали морс, ягоды, варенье, пирожки и даже икру. Все остались довольны – и продавцы, и покупатели.

В числе праздничных мероприятий в селе Лопхари прошли выставки детских рисунков «Уголок родной земли», выставка декоративно-прикладного творчества «Мой любимый район», местные мастера и мастерицы представляли свои работы и изделия. Активное участие в празднике принимали и сами жители, которые присылали лучшие фотографии своей малой родины для фотовыставки «Вот она какая, сторона родная!». В литературной гостиной «Поэт и земляк» участники мероприятия знакомились с творчеством поэтов-земляков, читали их стихи и небольшие рассказы. Состоялся

вечер отдыха для пожилых людей. Кульминацией мероприятий стала праздничная программа «Наши песни о тебе, любимый край!».

В Азовы в рамках празднования Дня района и округа состоялся большой концерт «Люблю тебя, мой край родной!», в котором приняли участие фольклорные коллективы и сольные исполнители. В сельской библиотеке была организована выставка «Горжусь тобой, мой край родной!». Здесь состоялся вечер-огонек для ветеранов «В кругу своих».

В Питляре в сельском клубе была оформлена выставка декоративно-прикладного творчества «Резные мотивы». На выставке были представлены

изделия из дерева, выполненные учениками Питлярской школы под руководством Сергея Новоселова. В школе был организован конкурс национальных блюд, которым приняли участие ученики 1-11 классов, педагоги и коллектив дошкольного отделения. В честь праздника активные школьники организовали фестиваль финно-угорских культур «Карусель дружбы». Каждый класс представил один из народов финно-угров, познакомив зрителей с его песнями, танцами и обрядами. Завершающим событием Дня района стал вечер отдыха «Мой родной, любимый край».

В Ямгорте в библиотеке прошла викторина «Сто вопросов о родном крае». Центральным

мероприятием праздника стал концерт «Славься, район, мы гордимся тобой!». Со сцены звучали песни о Ямале, Севере, любви к родной земле. Выступления артистов сложились в яркую интересную программу, которая подарила отличное настроение гостям праздничного концерта. Программу мероприятий дополнили выставки ДПИ и конкурс рисунков.

В Восяхово прошла игровая программа «Поле чудес» на знание родного края и праздничный концерт «Живи и процветай, родной наш край!». На базе школы в честь празднования Дня района была открыта зона национальных игр, с целью показать богатство и многообразие культур и традиций в нашем районе. А в канун праздника состоялась ярмарка национальных блюд. Каждый класс с помощью родителей и наставников приготовили и предложили гостям праздника различные угощения: выпечку, леденцы-петушки, морс, строганину из рыбы и оленины.

В Усть-Войкарах и Казым-Мысе состоялись праздничные вечера для населения «Хорошее настроение» и «Край родной, навек любимый!», которые организовали артисты и коллективы местной самодеятельности.

Подготовил **Вениамин Горяев.**
Фото
из открытых источников.

